

埃菲尔铁塔遭遇“诈”弹

法国成恐怖袭击重要目标

□新华社供本报特稿

法国巴黎地标建筑埃菲尔铁塔和巴黎圣母院附近一座地铁站14日晚间遭遇炸弹威胁。不明身份者给两处地点管理方致电，称已安装炸弹准备实施爆炸。

警方随即关闭埃菲尔铁塔和地铁站，疏散约2500人，但数小时之后警方宣布，炸弹实为“诈”弹。

匿名电话

当地时间14日20时30分(北京时间15日1时30分)左右，一个匿名电话打入埃菲尔铁塔管理公司，称埃菲尔铁塔所在区域安装有一枚炸弹。

埃菲尔铁塔管理公司随即决定疏散埃菲尔铁塔及周边配套设施内的所有人员。

当地警方说，埃菲尔铁塔所在区域共疏散约2000人。

半小时后，巴黎圣母院附近的圣米谢勒地

铁站也接到内容相似的电话。

圣米谢勒地铁站是巴黎最繁忙的地铁站之一，是SNCF和RATP两条地铁线路的交汇换乘车站。

法新社报道，接到电话后，地铁站管理方随即关闭地铁站，疏散月台、通道、出入口处的所有人员，总计约500人。

两条地铁线路全部于当晚21时20分(北京时间15日2时20分)停运。

虚假警报

接到匿名电话后，埃菲尔铁塔和地铁管理方随即报警。

“特警进入埃菲尔铁塔区域，花费数小时仔细检查所有设施和所有地点，没有发现所谓的炸弹。”巴黎警方一名发言人说。

而在圣米谢勒地铁站，警方也展开地毯式检查，没有发现任何威胁。

由于埃菲尔铁塔每日关闭时间为晚11时，14日晚提前关闭后没有重开。

圣米谢勒地铁站于当晚

10时10分(北京时间15日3时10分)恢复营运。

14日午夜前，巴黎警方确认两起电话均为“虚假警报”，但拒绝就这一事件发表更多评论。

美联社记者当晚在埃菲尔铁塔附近看见，一些外国游客站在警戒线外，远远观望这座324米高的铁塔。而在圣米谢勒地铁站，则少有人观望。

圣米谢勒地铁站1995年曾遭受一起炸弹袭击，当时有8人在袭击中死亡，150人受伤。

早有警告

截至北京时间15日上午8时，没有任何组织或个人宣称制造这起“炸弹风波”。

不过就在几天前，法国国内情报总局局长贝尔纳·斯卡尔西尼曾公开警告说，法国遭受恐怖袭击的风险从未像现在这般高。

在本月11日法国《星期日》刊登的一篇专访文章中，斯卡尔西尼说，历史上法国曾殖民北非地区，也曾派兵阿富汗，“这些因素都成为法国成为某些宗教激进分子主要袭击目标的借口”。

斯卡尔西尼说，现阶段法国遭受的恐怖袭击威胁空前高。

就在14日白天，法国议会刚刚最终通过另外一项头巾禁令，禁止在公共场合佩戴全部遮盖面部的头巾。

不过美联社说，现阶段尚无明确迹象显示头巾禁令与“诈”弹事件有关。

百年同仁 让血糖长期稳定在6.1 降糖秘方上市

糖尿病患者争相抢购

同仁生物降糖方，一经上市，就立即受到广大糖尿病朋友的热烈欢迎。刘先生：“现在降糖产品太多了，选产品还是选品牌放心！”一位患糖尿病12年的老大爷说：“同仁生物降糖方我吃了一盒这血糖就降下来了，手脚不麻了，浑身有力！”据不完全统计，每天药店成交量最高已经达到300盒，全市销售8000多盒！部分药店已经断货。

讲一讲生物降糖方 当天降糖防治并发症的道理

俗话说“是药三分毒”，糖尿病患者都希望能够少吃药，特别是服用西药降糖的患者，都担心肝肾功能损害。皮肤瘙痒、四肢乏力刺痛、视力模糊、下肢溃疡坏疽、肝肾功能损坏等已成为糖尿病患者致残和早亡的主要原因。2009年由百年同仁企业根据药王孙思邈《千金方》中针对糖尿病的记载，结合现代生物提取技术经过6年的研究提取，研制出来的降糖稳糖新型产品！独含“a-

糖苷酶抑制剂”和细胞修复因子，服用后其药物成分迅速起效，使葡萄糖的成分和吸收减缓，迅速降低餐后血糖峰值，同时调节血脂、抗血小板凝集，改善调节脾肾，抑制并发症的发展，控制并发症的发生。细胞修复因子促进胰岛细胞再生，激活胰岛素受体，改善其“胰岛素抵抗”状态，使胰岛功能恢复健康。从此不再担心血糖，更不用担心并发症的发生。

郑重声明：服用【同仁生物降糖方】两疗程后血糖没有稳定在6.1，并发症没有完全消失者，我们将免费提供产品为您治疗，终生只需两疗程。

原价49.9元/盒 活动最后3天
体验价 买10盒赠1盒
19.9元/盒 买20盒赠5盒
买30盒赠10盒
名医咨询：63868822

总经：百草大药房(金谷园路原市四院北隔壁) 上海市场万国大药房

救助100名皮肤顽癣患者

免费试用

“铲除皮肤病，健康洛阳行”，哈尔滨大洋药业在9月18~25日推出皮肤病特效药免费疗效验证活动，具体内容如下：

1. 必须是顽癣患者本人，且是新顾客；
2. 真正想把顽癣坚持治好的人；
3. 不愿意用激素类药物的皮肤病患者。

现代医学研究证明：皮肤顽癣是一种免疫基因病，必须从根源入手，专药专治。

银屑灵颗粒+还肤膏组合从二十八味中药中提出的免疫调节剂和亲和素，能入骨至髓，不但能清除血液中的血毒，而且能强力

清除骨髓造血系统中的髓毒，使皮肤病患者犹如种了疫苗一样不易复发。还肤膏直接作用于皮肤缺口，牵引毒素外泄，修复病灶，恢复皮肤原貌。

银屑灵治顽固皮癣、头癣、湿疹、神经性皮炎，浑身瘙痒。无论时间多长，面积多大，临床表现：使用3天~6天，皮屑开始脱落(患处发红)，5天患处有轻微痒感，新皮开始滋生，皮屑变薄、变软，皮癣明显好转，30天，轻度患者皮屑基本消除，重度患者也只需3个~5个疗程。

●郑重声明：6天无效，全额退还，3年内复发免费跟踪治疗 皮肤病大夫长期坐诊

顽癣热线 62819698

经销地点：百草大药房(金谷园路原市四院北隔壁)上海市场万国大药房

高薪诚聘：电话咨询人员、药店营业员 电话：13693819989

9月14日，警察在法国巴黎埃菲尔铁塔附近巡逻。(新华社发)